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Španska plesalka Nohemi Barriuso se je 

izobraževala na področju plesa, cirkuške 

umetnosti in improvizacije v Madridu in Londonu, 

nato pa se, zahvaljujoč plesni štipendiji 

Ministrstva za kulturo Republike Španije,  

preselila v New York, da bi se dodatno 

izpopolnjevala v studiu Trishe Brown, Movement 

Research in Cunningham studiu.   

Master of Dance je pridobila na State University v 

New Yorku, diplomo iz plesa pa na Lewisham 

College v Londonu. Poleg tega je diplomirala tudi 

iz modnega oblikovanja na Polytechnic University 

of Spain.   

V New Yorku je delala s Shen Wei Dance Arts in 

Deganit Shemy & Company. Plesala je tudi dela 

Trishe Brown, Marka Morrisa, Nelly van Bommel, 

Juliana Barnetta, Kazuka Hirabayashija in med 

drugim na projektih Rosemary Lee v Londonu, 

Ayako Kurakake v Kjotu in Sol Pico Compañía de 

Danza v Madridu.  

Sodelovala je z gledališkim režiserjem Vitalom 

Shraenenom in Met-X Moving Music pri 

ustvarjanju multidisciplinarnih 

dogodkov/predstav za različne festivale v Belgiji. 

 

Več kot tri leta je sodelovala s skupino En-Knap 

kot vodja vaj. Nohemi, ki trenutno živi v Ljubljani, 

še naprej ustvarja in poučuje ples ter 

improvizacijo kot samostojna umetnica. Trenutno 

ustvarja nov projekt z vizualno umetnico Mario 

Dermitzaki, ki se bo izvedel v Belgiji v letu 2025.  

 

 

 

 

 

Plesni klas, ki ga bo Nohemi izvajala, vključuje 

elemente sodobnih plesnih tehnik, vaj na tleh in 

improvizacije, začne pa se s prebujanjem telesa in 

duha, kar plesalca popelje v gibanje. 

 

Zastavljene vaje in gibalne fraze se osredotočajo 

na poravnavo in ravnotežje, bolj dinamična 

zaporedja gibanja po tleh pa poudarjajo uporabo 

teže, zagona in dinamike. 

 

Improvizacijske naloge so namenjene širjenju 

percepcije in zavedanju telesa v odnosu do 

gibanja, prostora, glasbe, nas samih in drugih 

plesalcev. 

 

Seminar je primeren za učence, dijake, študente, 

profesionalne plesalce klasičnega baleta in 

sodobnega plesa; najnižja starostna omejitev je 

14 let.  

 

Rok prijave do 18. 2. 2024 

www.kgbl.si/prijavnica 

Kotizacija za celoten seminar je 80 € (4 dni) 

oziroma 20 € za posamezni dan. 

Položnico za plačilo boste prejeli po 

končanem seminarju na dom.  

 

Dodatne informacije po e-pošti: 

tina.hribar@kgbl.si 

ali na 041 419 145 
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